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NAAC) Student Satisfaction Survey 2021-22

1. For which session you are filling the questionnaire?

2021-22
2. What program are you pursuing now?

mB.A
¥ B.COM

i

3. How much of the Syllabus‘ was covered in the class?
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m 84% to 100%
1 70% to 84%
© 55% to 69%
" 30% to 54%
E Below 30%

4. How well did the teachers prepare for the class?

—

B Thoroughly
i Satisfactorily
* Poorly

“ Indifferently

B Won't teach at all

5. How were the teachers able to communicate?
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1 Always effective

" Sometimes effective
© Just satisfactorily

© Generallyineffectibve

B Very poor communication

6. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

= Always fair

1 Usually fair

= Sometimes unfair
© Usually unfair

m Unfair
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n Every time
" Usually

" Occasionally
“ Rrely

| Never

8. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

m Strongly agree
" Agree

=t Neutral

© Disagree

m Strongly disagree
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® Every time
= Usually

* Occasionally
" Rarely

® | don't have a mentor

10. The teachersiillustrate the concepts through examples and applications.

—— S ———

B Every time
= Usually

= Occasionally
* Rarely

B Never

A b _id.i . . u s -

(¥ Scanned with OKEN Scanner



m Every time
" Usually

* Occasionally
" Rarely

B Never

12. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching-learning process.

B Strongly agree
I Agree
 Neutral

© Disagree

B Strongly disagree

13. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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® Strongly agree
" Agree
© Neutral

" Disagree

¥ Strongly disagree

14. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skil
skills to make you ready for the world of work.

W To a great extent
¥ Moderate

© Somewhat

» Very little

® Not at all

(¥ Scanned with OKEN Scanner



w Strongly agree

" Agree 1
 Neutral

© Disagree \

® Strongly disagree

| |
L , . |

Any suggestion to improve the overall teaching-learning experience in your institution.
Nothing

Cleaning

No suggestion

Extra classes

Use graphic media to engage students

More washrooms

Peaceful environment

Supportive professors

Helpful equipments

Courses be research oriented

Fixing of reading time

Campus placement

Clerk should be available in the office at college time.
Current affairs should be discussed in the class.
Teacher should encourage each and every student.
Doubt clear session

Use of projector and LCD

Teachers not attending classes regularly
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Student respect teacher

Teacher must influence student

Cleanliness

Students should be guided properly

More facilities should be given to the students
Scholarship not come on time

There must be fix lunch time

Teacher should guide students for the competitive exams
Overall process of teaching-learning process is good
Aware the students by health program

Teacher respect students

Employment generation courses should be introduce
Lack of resources

Excellent teaching learning process

Well communication

Less number of classrooms

Classes are taken under tree

Building should be constructed

Shortage of electricity

Common room facility must be in the college.
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